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— Rajah di sebelah menunjukkan panjang sebatang
| paku.

0 Panjang pensel sama dengan 3 batang paku.
Berapakah panjang pensel itu?
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Panjang pensel itu ialah
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Rajah di sebelah menunjukkan jumlah jisim bagi
sebiji tembikai dan sebiji betik.

Jisim tembikai ialah 3 kg. Berapakah jisim betik
itu?

Jisim betik itu ialah
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Rajah di sebelah menunjukkan isi padu air di
S dalam sebuah silinder.

- Julia tuang 200 m/ air lagi ke dalam silinder itu.
o Berapakah isi padu air di dalam silinder sekarang?
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Isi padu air di dalam silinder sekarang ialah
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Rajah di sebelah menunjukkan jisim sebiji kek.

Anis makan 200 g kek itu. Berapakah jisim kek
yang tinggal?

Jisim kek yang tinggal ialah




